



OBČINA CERKLJE NA GORENJSKEM

Trg Davorina Jenka 13
4207 Cerklje na Gorenjskem
e-mail: obcinacerklje@siol.net
tel.: 04/28 15 800; fax: 04 28 15 820

Številka: 032-03/2018-142

Datum: 11. 12. 2019

OBČINSKI SVET OBČINE CERKLJE NA GORENJSKEM

ZADEVA:	Letni program športa v Občini Cerklje na Gorenjskem za leto 2020 - predlog
PРАВNA PODLAGA:	5. in 13. člen Zakona o športu (Uradni list RS, št. 29/17), Pravilnik o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Cerklje na Gorenjskem (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 5/18) in 16. člen Statuta Občine Cerklje na Gorenjskem (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 7/16)
PREDLAGATELJ:	Župan, g. Franc Čebulj
OBRAZLOŽITEV PRIPRAVILA:	Simona Vodlan, Višja svetovalka II
NAMEN:	Seznanitev članov občinskega sveta Občine Cerklje na Gorenjskem s predlogom Letnega programa športa za leto 2020.

OBRAZLOŽITEV:

Lokalna skupnost, skladno z določbami Zakona o športu, uresničuje javni interes v športu z zagotavljanjem sredstev za izvedbo letnega programa športa na lokalni ravni, načrtovanjem, gradnjo in vzdrževanjem lokalno pomembnih športnih objektov in športnih površin ter s spodbujanjem in zagotavljanjem pogojev za opravljanje in razvoj športnih dejavnosti.

Z Letnim program športa v Občini Cerklje na Gorenjskem za leto 2020 se okvirno določijo športni programi in projekti povezani s športno dejavnostjo v lokalni skupnosti, pri čemer se z letnim programom določi katere vrste športnih programov se bo financiralo, obseg in višine sredstev, potrebnih za uresničevanje športnih dejavnosti v lokalni skupnosti, vključno z vzdrževanjem in obratovanjem ter investicijami v športno infrastrukturo.

Sredstva za izvajanje športne dejavnosti v letu 2020 so predvidena na proračunskih postavkah Odloka o proračunu Občine Cerklje na Gorenjskem (osnutek Odloka sprejet na 7. redni seji Občinskega sveta Občine Cerklje na Gorenjskem dne 13. 11. 2019), kot sledi:

- za izvajanje interesne športne vzgoje predšolskih in šolskih otrok (programi Mali in Zlati sonček, Naučimo se plavati itd., s strokovno usposobljenem kadrom šolske in predšolske vzgoje) z zagotavljanem dela sredstev za propagandno gradivo, knjižice, najem objektov itd.. na proračunskih postavkah 1902 – Varstvo in vzgoja predšolskih otrok in 1934 – Dodatne dejavnosti v Osnovni šoli;

- za sofinanciranje izvajanje športnih programov v letu 2020 (izvajanje športne vzgoje otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni šport oz. usmerjenosti v interesno športno vzgojo, športne rekreacije, športnih prireditev, delovanja društev in klubov ter izvajanje športnih dejavnosti kakovostnega športa in tekmovalnega športnega programa v višini 150.000,00 EUR na proračunski postavki 1851 - Transferi društvom s področja športa ter na proračunski postavki 1856 - Interventna sredstva šport, kjer so sredstva predvidena v višini 1.000,00 EUR za nepredvidene športne programe;
- za vzdrževanje in obratovanje ter investicije v športno infrastrukturo ter kot podpora športnim dejavnostim v lokalni skupnosti so sredstva predvidena, kot sledi:
 - o na proračunski postavki 1852 – Športna dvorana – sredstva so predvidena za tekoče vzdrževanje, nemoteno obratovanje dvorane, nakup športne opreme, materialne stroške ter obnovo fasade med šolo in športno dvorano skupaj v okvirni višini 101.999,00 EUR;
 - o na proračunski postavki 1854 – Nogometni center Velesovo in na proračunski postavki 1855 - Nogometni center Velesovo-šotor - sredstva so predvidena za tekoče vzdrževanje, nemoteno obratovanje centra, materialne stroške, nakup opreme in druge investicijske stroške v okvirni višini 194.705,00 EUR;
 - o na proračunski postavki 1857 – Specialne kolesarske steze (*pumptrack*) - sredstva v višini 80.500, 00 EUR so predvidena za izgradnjo kolesarskega poligona;
 - o na proračunski postavki 1858 – Drsališče - sredstva v višini 100.00,00 EUR so predvidena za izdelavo investicije dokumentacije, izgradnjo in nadzor;
 - o na proračunski postavki 1859 – Igralne površine v Nogometnem centru Velesovo – sredstva v višini 100.000,00 EUR so predvidena za pridobitev projektno-investicijske dokumentacije in nakup umetne trave.

Na podlagi navedenega so v proračunu občine za izvajanje športnih programov, vzdrževanje in investicije v športno infrastrukturo predvidena sredstva v višini 727.704,00 EUR.

Programe kot je »Mali sonček«, ki je namenjen otrokom od 2. do 6. leta starosti, z namenom obogatiti program gibanja v vrtcu in programe »Zlati sonček«, ki se izvaja od 1. do 3. razreda osnovne šole oz. od 5. do 9. leta starosti ter športni program »Krpan«, ki se izvaja od 9. do 11. leta (od 4. do 6. razreda), lahko neposredno izvajajo vrtci oziroma šole z izobraženimi oziroma usposobljenimi strokovnimi delavci (vzgojitelji, učitelji športne v vzgoje, strokovni delavci z usposobljenostjo za temeljno športno vzgojo), z namenom obogatiti gibalno - športno vzgojo v vrtcih in v nižjih razredih osnovne šole.

Za uresničevanje javnega interesa v športu, opredeljenega z letnim programom, se za leto 2020 rezervirajo sredstva za sofinanciranje športnih programov različnih starostnih skupin in športnih usmeritev, športnih prireditev, delovanja društev in klubov, pri tem pa lokalna skupnost, kot financer izvajanja športnih dejavnosti lokalnih društev in klubov, daje poudarek pri sofinanciranju tistih programov športa, ki pretežno vključujejo otroke in mladine, vključene v interesno športno vzgojo in v kakovostni šport, podpira pa tudi ostale športne aktivnosti kot je rekreacija, večje športne prireditve ter zagotavlja nemoteno obratovanje športne infrastrukture.

Za izvajanje interesne športne vzgoje predšolskih in šolskih otrok, skladno s strokovno usposobljenem kadrom šolske in predšolske vzgoje, se sredstva namenjajo izvajalcu neposredno, za izvajanje krepitev vloge in pomena kakovostnih športnih storitev v okviru športne vzgoje otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni šport oz. usmerjenosti v interesno športno vzgojo, športne rekreacije, športnih prireditev, delovanja društev in klubov ter za izvajanje športnih dejavnosti kakovostnega športa in tekmovalnega programa športnih panog, pa se sredstva za sofinanciranje dodelijo izvajalcem na podlagi javnega razpisa, v skladu s Pravilnikom o sofinanciranju letnega programa športa v občini Cerklje na Gorenjskem.

Letni program športa začne veljati z dnem potrditve, uporablja pa se od 1. 1. 2020. Skupna višina sredstev za izvajanje Letnega programa športa se uskladi z višino sredstev, ki so v veljavnem proračunu namenjena za njegovo izvajanje. Letni program športa predstavlja osnovo za pripravo postopkov izvedbe javnega razpisa sofinanciranja športnih programov športnih društev (klubov) v Občini Cerklje na Gorenjskem, ki bodo izbrani

z javnim razpisom. V primeru, da se v proračunu Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2020 spremeni katera od postavk, se skladno s tem v enakem znesku uskladi tudi finančni del Letnega programa športa.

Občinskemu svetu Občine Cerklje na Gorenjskem predlagamo, da sprejme naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem sprejme predlog Letnega programa športa v Občini Cerklje na Gorenjskem za leto 2020, v predlaganem besedilu.

Občina Cerklje na Gorenjskem

ŽUPAN

Franc Čebulj, l.r.

Priloga:

- Letni program športa v Občini Cerklje na Gorenjskem za leto 2020 - predlog